
 
 
 
 
 
 

 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

 obce Slovenská Kajňa zo dňa 15.12.2023 
 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola zročných uznesení 

5. Schválenie VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území obce Slovenská Kajňa 

6. Schválenie návrhu rozpočtu obce na rok 2024 

7. Schválenie poskytnutia úveru na preklenutie – Projektová dokumentácia: Prístavba ku ZŠ – 

navýšenie kapacít ZŠ, Prístavba ku MŠ – navýšenie kapacít MŠ, Projekt zateplenia pavilónu 

B 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce privítal všetkých prítomných na zasadnutí obecného zastupiteľstva a skonštatoval, že 

zasadnutie je uznášaniaschopné. 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa zápisnice bol poverený poslanec Róbert Tutko a za overovateľov zápisnice boli 

určení: Michal Tomko a Martin Sabol. 

 

K bodu 3: Schválenie programu zasadnutia 

Starosta obce predniesol obecnému zastupiteľstvu návrh programu zastupiteľstva na schválenie 

a následne požiadal poslancov o hlasovanie o programe zasadnutia. 

 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola zročných uznesení 

5. Schválenie VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území obce Slovenská Kajňa 

6. Schválenie návrhu rozpočtu obce na rok 2024 



 

 

7. Schválenie poskytnutia úveru na preklenutie – Projektová dokumentácia: Prístavba ku ZŠ – 

navýšenie kapacít ZŠ, Prístavba ku MŠ – navýšenie kapacít MŠ, Projekt zateplenia pavilónu 

B 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver 

 
Hlasovanie: 

Za: 7 Ing. Martin Gavura, Michal Tomko, Ing. Michal Pop, Stanislav 

Fečko,  Adriana Ivanová, Róbert Tutko, Martin Sabol 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 
 

V Slovenskej Kajni, 15.12.2023         Mgr. Marek Kačmár, starosta obce 

 

K bodu 4: Kontrola zročných uznesení 

K dátumu 15.12.2023 bolo zročné uznesenie o vypracovaní VZN č. 4/2023 o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Slovenská Kajňa.  

 

K bodu 5: Schválenie VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady na území obce Slovenská Kajňa 

V tomto bode starosta obce predniesol návrh VZN č. 4/2023 o miestnych daniach a o miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Slovenská Kajňa, v ktorom 

boli zapracované zmeny navrhované na predchádzajúcom zasadnutí OZ. 

 

Návrh uznesenia: 

OZ Slov. Kajňa schvaľuje VZN č. 4/2023 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady na území obce Slovenská Kajňa. 

 
Hlasovanie: 

Za: 7 Ing. Martin Gavura, Michal Tomko, Ing. Michal Pop, Stanislav 

Fečko,  Adriana Ivanová, Róbert Tutko, Martin Sabol 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 
 

V Slovenskej Kajni, 15.12.2023         Mgr. Marek Kačmár, starosta obce 

 

K bodu 6: Schválenie návrhu rozpočtu obce na rok 2024 

V tomto bode starosta obce predniesol návrh rozpočtu obce na rok 2024. 

 

Návrh uznesenia: 

OZ Slovenská Kajňa schvaľuje rozpočet obce na rok 2024. 

 

 

 



 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 Ing. Martin Gavura, Michal Tomko, Ing. Michal Pop, Stanislav 

Fečko,  Adriana Ivanová, Róbert Tutko, Martin Sabol 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 
 

V Slovenskej Kajni, 15.12.2023         Mgr. Marek Kačmár, starosta obce 

 

 

K bodu 7: Schválenie poskytnutia úveru na preklenutie – Projektová dokumentácia: Prístavba 

ku ZŠ – navýšenie kapacít ZŠ, Prístavba ku MŠ – navýšenie kapacít MŠ 

V tomto bode starosta obce predniesol návrh na schválenie poskytnutia úveru na preklenutie – 

Projektová dokumentácia: Prístavba ZŠ – navýšenie kapacít ZŠ, Prístavba MŠ – navýšenie kapacít 

MŠ, Projekt zateplenia pavilónu B vo výške 30.000,00 eur.  

 

Návrh uznesenia:  

OZ Slovenská Kajňa schvaľuje poskytnutie úveru na preklenutie – Projektová dokumentácia: 

Prístavba ZŠ – navýšenie kapacít ZŠ, Prístavba MŠ – navýšenie kapacít MŠ, Projekt zateplenia 

pavilónu B vo výške 30.000,00 eur.  

 
Hlasovanie: 

Za: 7 Ing. Martin Gavura, Michal Tomko, Ing. Michal Pop, Stanislav 

Fečko,  Adriana Ivanová, Róbert Tutko, Martin Sabol 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 
 

V Slovenskej Kajni, 15.12.2023         Mgr. Marek Kačmár, starosta obce 

 

K bodu 8: Rôzne 

 

K bodu 9: Diskusia 

 

K bodu 10: Záver 

V tomto bode sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom OZ za účasť a ukončil zasadnutie 

obecného zastupiteľstva. 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Michal Tomko                            ........................................... Mgr. Marek Kačmár, starosta obce 

 

Martin Sabol          ............................................ 

 

 

 


